
Следственные органы обращаются к СМИ и общественности с просьбой оказать содействие в розыске жителя города Абакана



ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия обращается к средствам массовой информации и жителям Республики Хакасия с просьбой оказания помощи в установлении местонахождения жителя города Абакана.

В производстве следственного отдела по городу Абакан ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия находится уголовное дело, возбужденное по факту безвестного исчезновения 36-летнего Ивана Федорова, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе предварительного следствия установлено, что 25 декабря 2020 года после 17 часов

мужчина выехал на автомобиле марки «MAZDA» с места своей работы, расположенной по адресу: г. Абакан, ул. Игарская, д.8. В результате следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий на территории города Черногорска обнаружен автомобиль, принадлежащий пропавшему. До настоящего времени местонахождение мужчины остается неизвестным.

В настоящее время проводятся неотложные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения пропавшего мужчины. Расследование уголовного дела продолжается.

Приметы: на вид 30-35 лет, рост 170-175 см., среднего телосложения, волосы русые короткие.

Особые приметы: отсутствует ногтевая фаланга среднего пальца левой руки.

Был одет в темно-серую вязаную шапку; синюю куртку с рукавами до локтя черного цвета; черные штаны, обут в черные кроссовки.

Всем, кто обладает какой-либо информацией о возможном местонахождении разыскиваемого просьба сообщить дежурному ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия по тел. 8-913-050-00-55 или 02. Конфиденциальность гарантируется.

11 Января 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1528279>